

Новость · 28 января 2021, 08:54

## К дочери нижегородской журналистки Ирины Славиной пришли полицейские из-за акции 23 января

В Нижнем Новгороде силовики из-за акции 23 января пришли к Маргарите Мурахтаевой — дочери погибшей в результате самосожжения журналистки Ирины Славиной. Об этом [сообщила](#) «Новая газета».

Мурахтаеву вызвали в полицию для составления протокола о нарушении порядка проведения акции-<sup>[1]</sup>. Она уточнила, что сама сейчас находится в Петербурге, поэтому повестку получил ее отец.

«Я находилась на этой акции как журналист *KozaPress*. Все соответствующие документы у меня имеются», — подчеркнула Мурахтаева.

Маргарита Мурахтаева — дочь бывшего главного редактора *KozaPress* Ирины Славиной. 2 октября 2020 года Славина [сожгла](#) себя у главного управления МВД по Нижегородской области. В фейсбуке она оставила предсмертную записку: «В моей смерти прошу винить Российскую Федерацию».

Следственный комитет дважды [отказался](#) возбуждать уголовное дело о доведении до самоубийства<sup>[2]</sup>. Родственники Славиной после ее смерти [пообещали](#), что они продолжат работу над изданием *KozaPress*.

1. часть 5 статьи 20.2 КоАП

2. статья 110 УК